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Frica de rău 

 

Proverbele 1.33: Oricine mă ascultă va locui în siguranță și va fi liniștit, fără frică de rău. 

 

„Frica de rău” este deja un rău foarte mare, pe care multe inimi suferinde și tremurânde îl 

cunosc prea bine. Cât de des se teme inima cu mult timp înainte de necazurile viitoare. În loc 

să câștige putere din speranță, duhul se slăbește de frică. Își imaginează un viitor sumbru și își 

asumă toată povara grijilor, pentru care nu a primit încă puterea necesară, pe care poate că nici 

nu le va avea vreodată. El ascultă propriile presimțiri nebunești și își sporește suferința, în loc 

să asculte vocea dulce a înțelepciunii cerești. O, copil al lui Dumnezeu, să nu fie niciodată așa 

în cazul tău! Lasă-ți inima să fie mereu atentă la ceea ce îți spune înțelepciunea divină, la ceea 

ce îți spune vocea dragostei, care dorește atât de mult să te scutească de durere și suferință și 

care este atât de potrivită pentru a-ți distruge toate temerile. 

„Nu te teme”, îți strigă ea, „pentru că Eu sunt cu tine. Nu te uita cu îngrijorare, pentru că Eu 

sunt Dumnezeul tău. Eu te voi întări, și te voi ajuta, și te voi sprijini cu mâna dreaptă a dreptății 

Mele.” „Când vei trece prin ape, Eu voi fi cu tine; și prin râuri, ele nu te vor acoperi.” „Cum se 

îndură un tată de fiii săi, aşa Se îndură Domnul de cei care se tem de El. Pentru că El știe din 

ce suntem făcuți: Își amintește că suntem țărână.” „Nu vă temeți; stați pe loc și veți vedea 

salvarea DOMNULUI, pe care o va lucra astăzi pentru voi.” „Nu te teme, nici nu te înspăimânta, 

pentru că DOMNUL Dumnezeul tău este cu tine oriunde vei merge.” „Dar vouă chiar perii 

capului, toți vă sunt numărați. Deci nu vă temeți.” 

Sub astfel de cuvinte de dragoste, frica de rău se topește ca zăpada în soarele amiezii, se scurge 

în lacrimi de regret că inima a putut să se îndoiască de o astfel de dragoste. 

 
Titlul original: „Furcht vor dem Übel” 

Sursa: Botschafter des Heils in Christo, Anul 76, 1928, pag. 279-280. 


